

2022年10月7日

TOYOTA GAZOO Racing GR86/BRZ Cup 2022 ご参加予定の皆様へ

> T. R. A. からのお知らせ No.2022-14(GR86/BRZ) トヨタカーズ・レース・アソシエイション

『TOYOTA GAZOO Racing GR86/BRZ Cup 2022 第5大会 岡山国際サーキット』 参加申込受付開始のご案内

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

『TOYOTA GAZOO Racing GR86/BRZ Cup 2022 第5大会 岡山国際サーキット』の参加申込を下記日程にて受付致します。 参加ご希望の方は、参加申込受付期間内に岡山国際サーキットまでお申込み下さい。 なお、今後のコロナウィルス感染拡大の状況によっては、大会延期や中止となる場合がございますのであらかじめ `了承下さい。

記

【参加申込受付大会】

TOYOTA GAZOO Racing GR86/BRZ Cup 2022 第5大会 岡山国際サーキット

【開催日程】

11月19日(土)~20日(日)

【参加申込受付期間】

10月10日(月)~20日(木)

【参加申込方法】

T.R.A.レーシングパスポート登録を行った上で、岡山国際サーキットへお申込み下さい。

- https://www.sportsentry.ne.jp/event/t/86359
- WEB でのエントリーをご希望の方 以下のアドレスより必要事項を入力の上、エントリー情報を送信下さい。 ⇒ https://www.ms-event.net/oicweb/
- ② WEB でのエントリーが出来ない方 岡山国際サーキット レース事務局(0868-74-3311)までお問い合せ下さい。

その他・詳細は、OKAYAMA チャレンジカップ特別規則書を参考にして下さい。

【各大会募集要項】

下記の TOYOTA GAZOO Racing ウェブサイトをご確認下さい。

⇒ https://toyotagazooracing.com/jp/86brz/join-entrant/2022/05/

【参加申込に関する問合せ先・参加申込先】

岡山国際サーキット レース事務局 〒701-2612 岡山県美作市滝宮 1210

Tel: 0868-74-3311

【お問い合わせ】

T. R. A. 事務局(トヨタカーズ・レース・アソシエイション) 〒224-0054 神奈川県横浜市都筑区佐江戸町 2113 103 号室

Tel: 045-507-4226 / Fax: 045-507-4225 / E-mail: tra.info@tomsspirit.co.jp



